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Министерство индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан (далее – Министерство), рассмотрев в пределах своей компетенции вышеуказанное обращение, сообщает следующее.
В связи с усилением контрольных мер российской стороной по требованию обязательного предоставления «технологического прохода» для выявления запрещённых к провозу предметов и материалов, на сегодняшний день наблюдается скопление грузовых автотранспортных средств на пунктах пропуска на казахстанско-российской государственной границе.
В этой связи, Министерством было направлено письмо (№04-1-27/ЖТ-ҰҚ-800-ЭП от 28.04.2021г.) в адрес Министерства торговли и интеграции, Пограничной службы КНБ и Комитета государственных доходов МФ РК с просьбой о необходимости принятия мер по решению данной ситуации принять меры по урегулированию и решению данного вопроса совместно с компетентными органами Российской Федерации. 
Кроме того, данный вопрос был рассмотрен на совещании по проблемным вопросам бизнеса от 24 апреля т.г. (под председательством Первого Заместителя Премьер-Министра РК А. Смаилова), по итогам которого Пограничной службе КНБ РК поручено проработать вопрос принятия двухстороннего документа для применения технологических проходов.
В случае несогласия с данным ответом, Вы вправе обжаловать его в соответствии со статьей 12 Закона РК «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц» от 12 января 2007 года №221. 
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